

---

**主旨:**

Give Views

**Comments:**

本人認為每天 150 個單程証名額、雙非兒童在港出生即享有居港權及居港未滿七年亦可享有本地居民福利等政策應立即予以修改，如香港需要引入外來人才，我認為只需擴闊優才計劃便可，這樣才能真正吸引到有能力、財力的人到香港，對香港整體的經濟及人口質素提升有實質幫助。香港現時已有七百多萬人口，隨著過去幾年自由行的增加，香港的接待能力已見不勝負荷，請政府官員不要坐井觀天，試試在上下班時間去坐地鐵、假日走到銅鑼灣、尖沙嘴、旺角，感受一下星斗市民每天的苦況，香港市民怨氣大，是因為在日常生活上已為國內旅客作出太多改變，不是官員們一句：「包容一下、忍讓」便可以解決。

至於香港生育率持續低迷，我認為政府應效法新加坡，為育有子女的夫婦作出補貼、又或提供住屋的優惠等。我認為香港人只是礙於生活環境的不穩定因素才不願意生育。我自己也是已婚，但對於生育孩子也有很多憂慮：房租、日用品年年月月加價、子女一出生便要爭床位/奶粉、入學便要爭學位，每一樣東西都需要勞心勞力，希望政府能有一些實際的措施幫助我們，使我們能夠安心生兒育女，為香港繼續培養未來的棟樑